

SEVILLA
Redacción, oficinas y talleres: 30, GARCÍA DE VINEUSA, 30
Apartado de Correos, 93.—Teléfono, 340
25 ejemplares; 1,75 pts.

El Liberal

EDICIONES EN MADRID, BARCELONA Y MURCIA

SEVILLA

SEVILLA: Un mes... 2 pts.
PROVINCIAS: Trimestre... 6 >
EXTRANJERO: Trimestre... 15 >
Número suelto, 10 cts.

UNA NORMA DE RIGOR PARA LAS SUBSISTENCIAS

No es muy favorable el cariz del año agrícola para que se vea llegar el invierno con tranquilidad. Una elemental previsión ante esos síntomas debiera proceder con gran cautela, aminorando en lo posible los efectos que en la estación más inclemente producen el frío, las lluvias y las dificultades de la vida.

hubo muchos andaluces que se molestaron porque «andaluces» tocare este tema, y llevaran la cuestión a la asamblea del Círculo. Esos patrióticos invocaban como razón que «la cosa suya debe irse en casa». Ellos quieren a «Andalucía» los toros, los caciques, aristocracias que los crían en sus dehesas y la tradición. Pero que no se sepa que todo eso es a costa de una ignorancia bochornosa del pueblo y de la miseria moral y material del proletariado.

Paco Plata.

CAPITANIA GENERAL

Sus altezas reales los infantes recibieron en audiencia a los condes de la Mesada, don José María Tassara y señora, don José Luis de Pablo Romero Escalobea y señora, don Fernando Escandón y su hija la señora de Canela y doña Javiera Cavateri, viuda de Badía.

ASPECTOS

UN TRIUNFO DE LA AGUJA PARISIENSE

¡BIEN POR LAS MODISTAS!

Francia, que sabe discernir los valores de su pueblo, no escatima medios de destacarlos con la exaltación de la recompensa. Prueban lo que digo esos concursos establecidos en París para conceder un premio a los mejores obreros franceses y a la mejor modista de la capital.

Las preciosas «midnettes», han tenido ocasión con este motivo de lucir, no ya la gallardía de su tipo picareco, tan acreditado en el «boulevard», sino su pericia técnica, el bello arte que saben desplegar en la confección.

¡Muy bien por las modistas de París! Merecen tanto esas jóvenes obreritas, obscuras hadas que tejían los sugestivos atavíos de la opulencia! Sin ellas, laboriosas, artistas, estilizadas, virtuosas de aguja y tijera, ¿cómo habían de brillar los vestidores de los salones, las damas prehistóricas que tan gallean por un milagro de la ortopedia costurera?

una señorita de veintitrés años, primera oficial de un taller de confección de los Campos Eliseos. Esta joven se llama Marcela Guillón, es hija de un «chauffeur» y ganaba en su taller 135 francos semanales.

Pero ahora, ¿qué cambio de decoración! Marcela Guillón, como nuestros bravos novilleros cuando llegan a la apoteosis una tarde en la plaza, ha recibido como premio a su «virtud» profesional un sueldo de 40.000 francos al año, que se comprometen a pagar las casas de modistas de París organizadoras del concurso.

¡Muy bien por las modistas de París! Merecen tanto esas jóvenes obreritas, obscuras hadas que tejían los sugestivos atavíos de la opulencia!

Es una noble y legítima reivindicación. Ellas, todo gracia, trabajo, juventud, ¿qué menos podían obtener de los ricos y de los patronos cuando devuelven elegancia, distinción y buen gusto? Esta costumbre debiera generalizarse y traspasar las fronteras. ¡Son tan dignas y tan buenas las modistas!

Tipstus.

No es obra de la voluntad el mal encauzamiento sexual, sino resultado de errores educativos, de perniciosas influencias del ambiente, de incitaciones brutales, hijas de la casualidad o de la desidia. El menos culpable de todos es el desviado, pero también es el que quien expía las imprevisiónes e ignorancias ajenas... Supondría paso decisivo para la mejora de la vida sexual española, tan torbida y atormentada, el arraigo en el espíritu de la masa, de esta diáfana verdad: las perversiones sexuales no son cosecha del vicio, sino síntomas de enfermedad mental.

Enrique Llaveró.

GOBIERNO CIVIL

Habló con el gobernador

El gobernador está solo en su despacho. No hay oficinas. Nos recibe como de costumbre, diciéndonos que esta mañana marchó su familia a Madrid.

El Congreso de Oleicultura

El gobernador nos facilita una nota de la reunión que han tenido en el Gobierno civil el presidente de la Cámara Agrícola, señor Huesca, el conde de Halcón y el marqués de Cabra con los delegados gubernativos.

Al eterno Don Juan

¡Quién fuera como tú, bravo Teodoro! Siempre igual bajo tu aversa, tu varonil espada se agazapa, cuando debieras verte un vejeterio. Del tiempo al aplastante pronuncio tu galante cerviz pronto escapa, y la Pareja fatal jamás te atrapa con su cruel gancho de triunfo no.

Conferencia internacional de radiotelegrafía

París.—Se ha reunido la Conferencia internacional de conferencias de radiotelegrafistas. La Conferencia ha estudiado la cuestión de la radiotelegrafía marítima, acordando proponer a los Estados representados, que son Francia, Inglaterra, Bélgica, Holanda, España y Suecia, que se establezca una ley de carácter internacional para arreglar esta cuestión.

MAÑANA El Liberal

LA PRÓXIMA GUERRA UN LIBRO SENSACIONAL

Se ha publicado en Berlín un libro del general alemán von Schoenaich, que está siendo comentado, como en Alemania, Francia y otros países. Según el citado general, la futura guerra estallará el año 1930, en el mes de Mayo, y revestirá caracteres extraordinarios por los adelantos científicos logrados para entonces.

Las ondas calóricas y bombardeará Berlín con unos gases asfixiantes, que ocasionarán millares de víctimas. El Creusot será destruido por completo por una escuadra alemana de aviones. En todas las ciudades belgas y francesas causarán enormes estragos las ondas radiotelegráficas enveneradoras.

CORREO DE LA GUERRA

LOS SEVILLANOS EN LA CAMPAÑA

SOLO PIENSAN EN LAS MADRINAS

Recibimos varias cartas de soldados sevillanos que operan en ambas zonas de África. Todos piden madrinas, esa madrina que apareció en Francia cuando la guerra europea, y que deben estar dando un resultado admirable cuando todos ellos suspiran por una madrina. Los sevillanos son exigentes. Les quieren pisanas. Algunos señalan hasta el barrio.

con todo su valor emocional. Suyo afectísimo, Indalecio Millán Domínguez. Ahí tiene una niña un poco romántica al guerrero de sus ilusiones. El hijo de nuestro llorado amigo escribe correctamente y lo agrada interesar a su madrina, que podrá estar orgullosa de hacer el bien a un soldado-poeta.

Alcazarquivir.—Al regresar de los trabajos que hacemos en el campamento de fortificación para caso de que se atrevieran a atacarnos los morajáes, que no están quietos un momento, veo a los compañeros de Sevilla escribiéndome a usted.

¡Qué tiran! ¡Viva la Giralda! ¡Viva la Giralda!

Los que desean madrinas son los cabos de la segunda batería del tercer regimiento de zapadores. Pertenezco a la segunda compañía, que manda su amigo el capitán señor Olmedo. Mi padre fué el difunto capitán don Indalecio Millán García, que fué amigo de usted y de sus compañeros de EL LIBERAL.

Salimos con viveres para dos meses. Como en mi otra, censure lo que crea oportuno. Per la recopilación Galerin.

SOCIEDAD

Posición del Fondak.—Soy cabo del batallón de Ingenieros del tercer regimiento de zapadores. Pertenezco a la segunda compañía, que manda su amigo el capitán señor Olmedo. Mi padre fué el difunto capitán don Indalecio Millán García, que fué amigo de usted y de sus compañeros de EL LIBERAL.

El martes, festividad de San Carlos, celebran sus días su alteza el infante don Carlos de Borbón, y entre otras personas conocidas de Sevilla, los señores Cañal, marqués de Torrenueva, Piñar y Pickman, marqués de San José, Delgado Brackenbury, Halcón, Martínez Romero, García Oviado, Gutiérrez García, Chacón de la Lastra, Jiménez Díaz, Antequera, Legrand, Sánchez Pineda, González y A. Ossorio, Ferrand, Martínez Fernández, Lacave, García de los Ríos, La Osa, Stein, Martínez Mora, Bernádez, Macdougal, Muñoz Ros, Oimedo, Pino Escobar, Schlatter, Pickman, Llorente La Cave, Lara Romero, Karminski, García Martínez, García del Gid, Iserra Pineda, Welton, Benjumea, Canales y Alvarez, Auriere, Alonso Chaparro, Luca de Tena, Crivel, Ollero y Medina Togores. Nuestra felicitación.

Conociendo sus buenos sentimientos hacia los soldados sevillanos, desearía poner una letrilla en este clásico periódico, pues desearía ser saludado de una mujer de mi tierra. La ama tanto a la Patria con la distancia. La magia del recuerdo la hace revivir en nuestra mente.

IDEOGRAMA DE LEGISLACION PENAL

Cada vez que se comete un crimen trágico indignase las gentes contra el autor, a quien, que, se no haber querido imputar, las autoridades no vacilarían en practicar el bárbaro sistema de Lynch, convirtiéndose de tal modo los juicios inquisitoriales de la multitud en originales de más baja estofa que el desahucio a quien reconvienen.

menospreciado por todos? ¿Cómo puede concebir un hombre instruido las ideas y sentimientos que germinan en el ignorante? ¿Cómo, en fin, se ha de identificar al señor con el esclavo? Y siendo así, ¿por qué regla de tres han de merecer ambos igual castigo en caso de una aparente identidad del delito...? Por tan grave error, observase a diario en nuestra Patria que para juzgar a un procesado acídese tal vez al «casillero penal» de Medina y Marañón, aplicando, sin más, a cada delincuente—alto ó bajo «cultivado ó rudo»—la pena que señala nuestro Código alfabético. Trabajo en el que puede ser maestro hasta el último escribiente del Juzgado; ese escribiente que se encuentra en casi todos los Juzgados de la nación, marcado con una jirón en la espalda y con una jirón en la inteligencia, formada por la rutina.

El analfabetismo en Andalucía

En el Círculo Andaluz de Buenos Aires, aparte de los que son socios por el atractivo del baile ó de algún deporte de los que se cultivan, se reúnen unos cuantos románticos que han tomado á pecho la empresa de enaltecer su región y dar á conocer las bellezas y riquezas de Andalucía.

Por tan grave error, observase a diario en nuestra Patria que para juzgar a un procesado acídese tal vez al «casillero penal» de Medina y Marañón, aplicando, sin más, a cada delincuente—alto ó bajo «cultivado ó rudo»—la pena que señala nuestro Código alfabético. Trabajo en el que puede ser maestro hasta el último escribiente del Juzgado; ese escribiente que se encuentra en casi todos los Juzgados de la nación, marcado con una jirón en la espalda y con una jirón en la inteligencia, formada por la rutina.

Por tan grave error, observase a diario en nuestra Patria que para juzgar a un procesado acídese tal vez al «casillero penal» de Medina y Marañón, aplicando, sin más, a cada delincuente—alto ó bajo «cultivado ó rudo»—la pena que señala nuestro Código alfabético. Trabajo en el que puede ser maestro hasta el último escribiente del Juzgado; ese escribiente que se encuentra en casi todos los Juzgados de la nación, marcado con una jirón en la espalda y con una jirón en la inteligencia, formada por la rutina.

Por tan grave error, observase a diario en nuestra Patria que para juzgar a un procesado acídese tal vez al «casillero penal» de Medina y Marañón, aplicando, sin más, a cada delincuente—alto ó bajo «cultivado ó rudo»—la pena que señala nuestro Código alfabético. Trabajo en el que puede ser maestro hasta el último escribiente del Juzgado; ese escribiente que se encuentra en casi todos los Juzgados de la nación, marcado con una jirón en la espalda y con una jirón en la inteligencia, formada por la rutina.

Por tan grave error, observase a diario en nuestra Patria que para juzgar a un procesado acídese tal vez al «casillero penal» de Medina y Marañón, aplicando, sin más, a cada delincuente—alto ó bajo «cultivado ó rudo»—la pena que señala nuestro Código alfabético. Trabajo en el que puede ser maestro hasta el último escribiente del Juzgado; ese escribiente que se encuentra en casi todos los Juzgados de la nación, marcado con una jirón en la espalda y con una jirón en la inteligencia, formada por la rutina.

Por tan grave error, observase a diario en nuestra Patria que para juzgar a un procesado acídese tal vez al «casillero penal» de Medina y Marañón, aplicando, sin más, a cada delincuente—alto ó bajo «cultivado ó rudo»—la pena que señala nuestro Código alfabético. Trabajo en el que puede ser maestro hasta el último escribiente del Juzgado; ese escribiente que se encuentra en casi todos los Juzgados de la nación, marcado con una jirón en la espalda y con una jirón en la inteligencia, formada por la rutina.

INFORMACION GENERAL - ARTICULOS

DETORNOS

LA NOVILLADA DE ESTA TARDE REPARACION DEL NIÑO DE LA PALMA

Desde Sanlúcar (Por correo) (De nuestro corresponsal)

Sanlúcar de Barrameda 30.— El lunes próximo empezará a construirse la nueva carretera, que partiendo del punto de unión de las de Jerez y el Puerto, terminará en la estación férrea del barrio alto.

Con esta nueva obra se beneficiará grandemente el tránsito rodado, pues se evitará que los vehículos que vienen por las carreteras del Puerto de Santa María ó de Jerez, con dirección a la ciudad, tengan que atravesar como hoy sucede, gran parte de la ciudad para llegar a su destino, dando un rodeo considerable.

Innovación es esta que acomete con sus propios recursos el Ayuntamiento y que como merece elogiarse, somos los primeros en reconocerla y alabarla.

Por la superioridad le ha sido concedido un mes de licencia por enfermo al maestro de instrucción pública don Eduardo Martínez Jiménez.

El Ayuntamiento le ha concedido quince días de licencia al señor don Juan de los Ríos, para que pueda trasladarse a Madrid para asuntos de su particular interés.

Felizmente dio a luz un hermoso niño, fruto primero de su matrimonio, la joven señora doña Antonia del Castillo, esposa de nuestro buen amigo don Luis Zarazaga.

Madre é hijo gozan de excelente salud.

En unión de su distinguida señora é hijo regresó de Las Cabanas de San Juan el propietario don Eduardo Ballellillo Ambrosy.

Mañana contendrán en el campo de fútbol del Palmer de San Sebastián, el equipo local Sanlúcar F. C. y el jerezano Regional F. C.

El vulgo, alegre y dicharachero de por sí, ha bautizado con el pomposo nombre de monumento al político desconocido, el hermoso armarino que hace dos meses se viene construyendo en el centro de la Plaza de San Roque, á espaldas de la Casa Ayuntamiento.

Y á decir verdad, más que un armarino parece el edificio hasta ahora, una especie de monumento, pues la enorme cantidad de material empleado, el tiempo invertido en la obra y la esbeltez de lo que hay construido, más bien indican el basamento de algún monumento que se levanta á algún sanluqueño de la posteridad, que á un armarino, para determinada necesidad fisiológica.

Y es que en Sanlúcar somos así; todos pero ciertos, y ó hacemos las cosas bien hechas, ó no las hacemos.

De Morón Rasgo de honradez

Hace varios días se le extravió al rico propietario de ésta, don Lucas Zamalloa Jaramillo un sobre conteniendo 400 pesetas en billetes, sin que se supiese quién pudiera ser el autor del hallazgo.

El pasado día 30, se presentó al señor jefe de Policía, el conocido betunero de ésta, Eduardo Barbadillo (a) «El Cojo», el cual hizo entrega al mismo del indicado sobre con la cantidad exacta, manifestando habersele encontrado, y en vista de no haberse podido averiguar de quién pudiese ser la indicada cantidad para hacerle entrega de la misma personalmente, lo hacia por medio de la autoridad para que por ésta se hiciese entrega de ella á su dueño, el cual lo había puesto en conocimiento del citado señor jefe.

Al hacerle entrega de la misma á don Lucas Zamalloa, se elogió por este señor mucho la conducta del indicado betunero, regalándole al mismo tiempo cien pesetas.

Está siendo muy elogiado el acto de honradez llevado á cabo por este simpático «limpiabotas», que desechando todo mal pensamiento sobre la cantidad encontrada, no cesó hasta no hacer entrega de la misma á su legítimo dueño, cuya entrega fué exacta á pesar de haberla tenido varios días en su poder.

A las muchas felicitaciones que está recibiendo por tan meritorio acto, le unimos la nuestra, y sirva esto de estímulo á los demás.

Se ha terminado las obras que por este Ayuntamiento se estaban llevando á cabo en la Casa-Matadero, cuyo edificio se inaugurará el próximo día uno, con un almuerzo en honor al señor presidente de la Comisión, presidente de la Comisión de obras y demás señores que han intervenido en el proyecto de tan necesaria obra, pero particularmente por la alegría de contar ya con una «Casa-Matadero» digna de esta población y no con un cradero de los más hermosos roedores, como lo que tenemos antes. Nuestra enhorabuena al Ayuntamiento y al pueblo en general.

Ha marchado á incorporarse á su regimiento, Cazadores de Segorbe, de guarnición en Tetuán, á virtud de orden telegráfica, el secretario de la Sociedad Morón-Balompías, sargento complementario de aquel Cuerpo, don José Ulecia Guillén. Corresponsal.

31-10-1924.

Puebla de Cazalla

En la noche de ayer tuvo lugar en el Salón Teatro de la calle Victoria de esta población la elección del Comité local del partido Unión Patriótica, á cuyo acto acudió numeroso público, que hizo insuficiente tan amplio local.

El delegado gubernativo de este partido, don Francisco Vázquez Maquieira, que usó de la palabra, dió á conocer las normas establecidas por el Directorio militar para constituir dicho partido, y el lema de éste, que será: recta y honrada administración en los Municipios, aplicar justicia por igual á todos y procurar que no vuelvan aquellos tiempos en que fué necesario que el Ejército se encargara de regir los altos destinos de la Patria, siendo muy aplaudido por la concurrencia.

Seguidamente se procedió á verificar la elección del Comité local por medio de votación secreta, que dió el siguiente resultado:

Presidente, don Francisco Bohórquez Herdara; vicepresidente, don Antonio Sánchez Báez; tesorero, don Juan Gutiérrez Sánchez; secretario, don Rafael Gutiérrez Bohórquez; representante para el partido judicial, don José Colo Romero; vocales: don Francisco Medrano Gracia, don Juan Angulo Melero, don Antonio Guerra Pérez y don José Raya Cárdenas.

Terminó la reunión dándose varios vivas á España, al Rey, á Puebla de Cazalla, al Directorio militar y al delegado gubernativo del partido, saliendo todos altamente complacidos por el orden y corrección demostrados en tan patriótica reunión.

Nuestra enhorabuena á los señores designados, así como al delegado gubernativo, por el resultado satisfactorio de este acto. Corresponsal.

PRIMERO

«Garboso», número 38, de pelo negro, corto y caído de cuerna. Después de unos cuantos capotazos del personal subalterno, se abre de capa Navarro, y administra al novillo, que embiste con mucha nobleza, un par de lances levantando mucho los brazos y sacando el peneal por el lomo del astado.

Seguidamente da otros lances apretados, ceñidos y valientes, un farol y un recorte. (Aplausos.) Antes dió un lance arrodillado.

El animal, que no tiene fuerza alguna, se deja tentar la piel tres veces, cayendo desplomado en la última. Se registró en el tercio, que careció de todo lucimiento, un desensoño, no habiendo bajas caballerías.

Manuel Navarro tomó banderillas y clavó dos pares cuarteando, mejor el segundo. Repite por tercera vez y coloca otro par bueno, y el espada oye aplausos.

Navarro se queda solo con el novillo, que está noble y suave. Empieza con un pase con la izquierda, siguiendo con otros de pecho con la derecha. Dió luego uno ayudado por alto, uno de molinete y otro ayudado, siendo el conjunto de la faena deslucido. Prosigue por delante y sin lucimiento alguno, y atacando desde largo deja un pinchazo. Dos machetazos por la cara, y seguidamente deja una estocada corta, algo delantera, saliendo desarmado de la suerte. El animal se va á las tablas, y allí dobla. Se aplaude al arrastrarse el novillo.

SEGUNDO

«Confitero», de igual pelo que el anterior y apretado de cornamenta. Niño de la Palma veronica en tres lances, administrando nueve lances, tres ó cuatro por el lado derecho magníficos y ceñidísimos, terminando con un soberbio recorte. (Muchas palmas.)

Después del primer puyazo dió el Niño de la Palma un par de lances más, ambos buenos, y como final un lucido y artístico recorte. (Más palmas.)

En las dos primeras varas se salió suelto el novillo, y después vuelve el bicho la cara. Intercala luego unos capotazos para meter al animal en suerte. Vino la tercera vara, y al salirse suelto á poco tropieza con Niño de la Palma, el cual vióse en peligro.

Por dos veces más vuelve el novillo la cara, y el presidente saca el muertero rojo en señal de fuego.

Niño de la Palma toma rehiletes de trueno, y de poder á poder prendo un par bueno, perdiendo las dos zapaticas. (Palmas.)

Entra por segunda vez y se le caen los palos. Se mete luego dentro á fuera y clava un par ceñido, delantera y desigual, cerrando el tercio Cuco de la isla, clavado ambos palitroses aceptablemente.

Niño de la Palma da dos pases de trueno, empleando ambas manos y en el tercero es achuchado. Sigue valiente, castigando al novillo, al que da unos cuantos muleros ayudados por bajo, aguantando bien y pegándose mucho al cuello del bicho, tropezando una vez con el bicho. Pincha, levándose el acero, y después, y previo algunos muleros, entre ellos uno de pecho con la derecha, bueno, deja una estocada corta, algo tendida y con inclinación, y al ratallo dobla el segundo de la tarde.

TERCERO

«Canito», número 24, negro, sacudido y menos gente que los anteriores. Trinitario da primeramente dos lances de tanto, y después se andaveza y administra tres verónicas soberbias, ceñidísimas, y una de ellas sobre todo, estatuaria, y oye aplausos. Repite con tres más, una de ellas magnífica, sacándose al bicho de la barriga, estando con el peneal derecho y con arte. (Muchas palmas, que las escucha con el primer quite, bastante superior por cierto.) Navarro hace un quite, é intercala en él tres dobladas, un farol y el consabido recorte.

Anoto en el tercio de varas tres puyazos sin ningún desensoño, pues el animalito carece en absoluto de poder. Niño de la Palma está bien en el último quite.

Mella y Chavea toman banderillas, y el primero, llegando bien, prende un par pasado, cuarteando, secundándole su compañero con otro arriado también pasado. Repite Mella con un par desigual y despendido. Trinitario brinda al señor Alba-

CUARTO

«Fantasioso», número 31, cárdeno oscuro. No tiene más que pitones. Navarro da unos lances con buena voluntad y escucha algunas palmas.

Después hace el primer quite, que le empieza con un farol, dando otros lances y una navarra, todo deslucido.

En el primer encuentro del toro con el peneal hay tumbo y fallace la cabalgadura. En el segundo se sale suelto el de don Arcadio, aconteciéndose lo propio en la cuarta y última puya. Feneció otro caballo, y el tercio en general síe el menor atractivo.

Manuel Navarro vuelve á banderillar, y de primeras cuarta un par bueno y después medio. Trasladas cierra el tercio con un par malo, metiéndose estando el novillo muy humillado.

Navarro da el primer pase con la derecha, y el animal se le fuga. Da luego, sin parar ni aguantar, uno de pecho con la izquierda, continuando el trasteo deslucido, movido y por la cara, y ayudado por el peneal. El espada está con precauciones y encorvado, y de nuevo vuelve á actuar los subalternos. Estando el novillo humillado, entra desde bastante largo, y yéndose deja un tremendo sablazo paletilero, y el novillo rueda. (Pitos.) El diestro, al llegar á la barrera, arroja violentamente el estoque al suelo, y escucha protestas.

QUINTO

«Petenero», número 51, berrendo en color, corcón y mansito. Niño de la Palma da dos lances, yéndose el bicho en ambos. Insiste, y en uno de los lances, que nada tu vivan de lucidos, es achuchado. Vuelve á lancear, y en tres ocasiones se pega mucho el diestro á los costillares del bruto, dándole una vueltecita. El último quite, que lo es respondido al Niño de la Palma, lo hace por delante, bonito y lucido, y lo remata con buen recorte. (Palmas.)

Navarro, al actuar en otro quite, escucha protestas por su intolerante actitud de antes. Hubo en el tercio cuatro varas, por una caída.

Niño de la Palma toma por segunda vez los galitroses, y metiéndose bien clava un par un poco delantera, y escucha palmas. Deja luego un par bajo. Se mete por tercera vez y prende otro par aceptable. (Palmas.)

Niño de la Palma inicia la faena con un natural y otro de pecho con la izquierda, siguiendo con uno de pecho con la derecha y otro al natural con la misma mano, todo ello lucido. Sigue cerca, y al rematar uno de los pases se pega demasiado al costillar, dando una vuelta al novillo. Esto lo hace después mejor y con más arte. Continúa el mulero cerca, sobresaliendo varios pases de pecho con la derecha, que son oleados y atiza una estocada corta, algo tendida. Un intento de descabello y el novillo se desploma.

SEXTO

«Tirano», número 3, de capa negra. Mella es aplaudido en unos cuantos capotazos. Trinitario da unos lances deslucidos, yéndosele

Los beneficios del año 1923 á 1924

Lo que nos dice José López

En nuestro número del día 28 insertábamos un suelto referente á una manifestación en la plaza de la Encarnación á favor del conocido industrial J. López.

Hay hemos tenido el gusto de saludar á nuestro antiguo y buen amigo, el cual, á preguntas nuestras, nos dijo que no hubo tal movimiento, sino que unos chacineros, en nombre de sus compañeros, idearon pasar por su establecimiento, como así lo hicieron, con objeto de deliciarle por las reformas introducidas en sus talleres, que á ellos beneficiaban, cosa que me extrañó —nos dice—, pues tan agradecido estoy, que no reparo en gastos por introducir en mis talleres todo lo que pueda repercutir en el público que me honra con sus trabajos.

Tanto en esta casa, Puente y Calle 19, como en la sucursal de Calle Regina, 13, estoy satisfechísimo, pues aunque yo no soy de los que con exactitud llevan el número de trabajos efectuados en el año, sí he de hacerle constar que desde el año 1923 al actual vengo sirviendo á muchos clientes nuevos, y esto, como usted comprenderá, me sirve de estímulo para hacer todo lo que me alcance esté para seguir mejorando el favor de los que me honran con sus trabajos.

Su simpático LIBERAL, desearé sea interpreté de mi agradecimiento á mi queridísima clientela, tanto de Sevilla como de su provincia, y diga que pueden pasar por mis talleres para ver las grandes reformas introducidas en los mismos.

Un fuerte apretón de manos fué nuestra felicitación al amigo López, así como á su sobrino Amadeo, prometiéndoles comunicar al público los deseos de tan laborioso industrial.

Las obras del Banco

Ha comenzado el desescombro en las obras interrumpidas en el solar de la Sucursal del Banco de España, con el fin de reanudarlas en seguida.

También han llegado algunos bloques de piedra de Novelda, acopiándoseles en el dicho solar para utilizarlos en el mismo.

Debe ser que las obras han de reanudarse muy en breve, cosa de la que nos alegramos, pues ya era hora de que se diera término al abandono en que se tenía un proyecto tan beneficioso para la ciudad.

Convocatoria

A los señores socios de la Sociedad «Unión de Alquiladores de Automóviles», de esta capital, se convoca á la reunión general que tendrá lugar el lunes, día 3 de los corrientes, en los altos del Pasaje de la Plaza Nueva, á las once en punto de la noche, para tratar de lo propuesto por el señor concejal delegado de Arbitrios de este excelentísimo Ayuntamiento y de otros varios asuntos de sumo interés para el gremio.

De la índole importante de los asuntos que se han de tratar, se ruega muy encarecidamente á todos aquellos que por cualquier motivo no puedan asistir se dignen delegar en persona que les represente en este acto.

Sevilla 1.º de Noviembre de 1924.— El secretario, J. Pérez Pombal.

La Casa Cruz - Lineros, 15

Invita á todo sevillano amante del arte vivo en su escaparate el famoso acuafuerte del autor Salgier, segundo ejemplar en España.

TELEFONO El Liberal núm. 340

Los beneficios del año 1923 á 1924

Lo que nos dice José López

En nuestro número del día 28 insertábamos un suelto referente á una manifestación en la plaza de la Encarnación á favor del conocido industrial J. López.

Hay hemos tenido el gusto de saludar á nuestro antiguo y buen amigo, el cual, á preguntas nuestras, nos dijo que no hubo tal movimiento, sino que unos chacineros, en nombre de sus compañeros, idearon pasar por su establecimiento, como así lo hicieron, con objeto de deliciarle por las reformas introducidas en sus talleres, que á ellos beneficiaban, cosa que me extrañó —nos dice—, pues tan agradecido estoy, que no reparo en gastos por introducir en mis talleres todo lo que pueda repercutir en el público que me honra con sus trabajos.

Tanto en esta casa, Puente y Calle 19, como en la sucursal de Calle Regina, 13, estoy satisfechísimo, pues aunque yo no soy de los que con exactitud llevan el número de trabajos efectuados en el año, sí he de hacerle constar que desde el año 1923 al actual vengo sirviendo á muchos clientes nuevos, y esto, como usted comprenderá, me sirve de estímulo para hacer todo lo que me alcance esté para seguir mejorando el favor de los que me honran con sus trabajos.

Su simpático LIBERAL, desearé sea interpreté de mi agradecimiento á mi queridísima clientela, tanto de Sevilla como de su provincia, y diga que pueden pasar por mis talleres para ver las grandes reformas introducidas en los mismos.

Un fuerte apretón de manos fué nuestra felicitación al amigo López, así como á su sobrino Amadeo, prometiéndoles comunicar al público los deseos de tan laborioso industrial.

Jefatura de Propiedades Militares de Sevilla

AVISO

Debiendo procederse al arriendo de un local con destino á oficinas y dependencias de la Intendencia Militar de esta región, se convoca por el presente anuncio á todos los dueños de casas que reúnan las condiciones de capacidad y distribución necesarias para dicho objeto, para que por sí ó por medio de sus apoderados legales presenten en esta Jefatura de Propiedades, sita en calle Julio César número 22, sus ofertas durante el plazo de diez días, á partir de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de esta provincia, extendidas en papel de la clase octava, durante todos los días laborables, de nueve de la mañana á una de la tarde.

El plazo de arriendo será de dos años, prorrogables, por la tónica, con aviso anticipado por escrito, empezando á regir el contrato que se celebre el día en que sea entregada la finca, sin derecho á reclamación por el tiempo invertido en la tramitación de este expediente. Dicha entrega tendrá lugar por medio de inventario que del inmueble formulará el Cuerpo de Ingenieros, y serán de cuenta del propietario las contribuciones, impuestos y demás cargas á que pueda estar sujeto, así como los anuncios y ejemplares de contrato que sean necesarios y reparaciones de los desperfectos causados por el uso natural.

El precio máximo que se abonará por este alquiler será el de veinticinco pesetas diarias. Pueden adquirir los proponentes más detalles respecto á este concurso, en esta Jefatura, en los días y horas antes señalados.

Sevilla 29 de Octubre de 1924.—El jefe de Propiedades, Eugenio Sepúlveda.

Representantes

Mucho dinero podéis ganar los que en pueblos y aldeas os dediquéis á trabajar las populares novelas por entregas que edita la Editorial Albero Bravo Murillo, 101. Madrid. Escribid pidiendo muestras y catálogos, que enviamos gratis.

RAYOS X | Enfermades | RAYOS X DEL ESTOMAGO E INTESTINOS DR. CAMILO MURILLO Bailén 17, Consulta á las 3. T.º 767

El Hogar Español Sociedad Cooperativa de Crédito Hipotecario

MADRID

Interés módico, dándose grandes facilidades para los de construcción. Agencias: En Barcelona, calle Mallorca, 1; en Buenos Aires, Reconquista, 331, y en Sevilla, cal'e Zaragoza, 19

Para artículos de viaje IDIGORAS, SIERPES, 57

ESPECTACULOS PARA EL

Domingo 2 de Noviembre

TEATRO SAN FERNANDO

A LAS CUATRO CINEMATOGRAFO PELICULAS COMICAS

PRECIOS PARA ESTA SECCION Plateas 6 pesetas Butacas 1 » Anfiteatros 0,50 » (Las gradas no se abren)

A LAS SEIS Compañía del Teatro Lara, de Madrid, dirigida por Ricardo Simó Raso

La Mala Ley

GRANDIOSO EXITO

A LAS DIEZ DESPEDIDA DE LA COMPAÑIA

Hijo de mi alma

A LAS TRES CINEMATOGRAFO PELICULAS VARIADAS

PRECIOS PARA ESTA SECCION Butacas 50 céntimos Gradass 30 »

A LAS CINCO Y MEDIA COMPAÑIA DE Juan Santacana

Eldiota

Gran éxito de esta Compañía

A LAS DIEZ DON JUAN TENORIO

PRECIOS PARA EL TENORIO Plateas 15 ptas. Butacas 2 » Anfiteatros 1,50 » Delantera de 1.ª grada 1 » Idem de 2.ª grada 0,75 » Entrada de 1.ª grada 0,75 » Paraiso 0,40 »

TEATRO LLORENS

CINEMATOGRAFO

A las cuatro A las seis A las ocho y media y a las diez y media Estreno en Sevilla LA CASA DE CRISTAL POR LA EMINENTE Clara Kimbal Joung CUATRO PARTES ESTRENO PERIPECIAS COMICAS DOS PARTES PRECIOS PARA CADA SECCION Plateas 6 pesetas Butacas 1 » Anfiteatro 0,50 »

VIAS URINARIAS IMPUREZAS DE LA SANGRE DEBILIDAD NERVIOSA MEDICAMENTOS DEL DR. SOLVRE

INFORMACIÓN TELEFÓNICA Y TELEGRÁFICA

EDICION DE LA NOCHE DEL DIA 1

NOTICIAS

Es muy meritoria la conducta de los obreros del muelle José Arroyo, Miguel Vizcaino y Juan Moreno...

VISITE SABADO Y DOMINGO LA MAGNIFICA EXPOSICION de GENEROS de temporada Ciudad de Londres CERRAJERIA Y CUNA

Oculista Dr. CACACE, Juan Rabadán 22, (S. Lorenzo). Se encuentra enfermo de algún cuadro nuestro querido amigo el conocido industrial de esta plaza don Francisco Chico.

Casa SARTOU Sombreros flexibles desde 12 ptas., de calidad extra 20 ptas.

El lunes 3, a las siete y ocho de la mañana, se celebrará misa en sufragio de los fieles difuntos en la capilla de la Hermandad de la Carretería.

Dr. Sánchez-Cid. Gardana, nariz, oídos. Jesús Gran Foder 39, de 1 a 3

Se encuentra en Sevilla la distinguida señora doña Catalina Muñoz de Durán, esposa de nuestro querido amigo el ex gobernador civil don Rafael Durán, acompañada de sus simpáticas hijas.

El Bebé Inglés Galdo, 3, Madrid. Única casa dedicada a la confección exclusiva para niños y niñas.

CAPITOTRINE - General Polavieja, 6. Graciani Varela Tf. 579. Esta mañana marchó a Marruecos para incorporarse al grupo de Artillería de este regimiento que se encuentra en campaña, el oficial de complemento marqués de Bonafant.

Dr. Gómez. Niños y Medicina general. Bolsa, 7. de 2 a 4 y de 7 a 8. Se encuentra en Sevilla nuestro querido amigo el ilustrado notario de Mérida don Germán Pérez Olivares.

SOMBRETERIA MAQUEDANO ELEGANTES Y LUJOSOS SOMBREROS FLEXIBLES DESDE DIEZ PESETAS SIERPES, 41. Regresó de sus posesiones de Villavieja (Soria), acompañado de su familia, nuestro querido amigo el culto abogado y abogado don Andrés Villavicencio y Ramos.

Enfermedades de los niños. Doctor Salvador Amores. Marinas, 20. A nuestros amigos los señores Hijos de Márquez les enviamos nuestro más sentido pésame por el fallecimiento de su tía, la virtuosa señora doña Aurea de los Reyes del Cano, ocurrido el 29 del pasado Octubre.

Perdón, señorita! -Le pido a usted mil perdones, bellísima señorita. He cometido la torpeza de pisar su lindo pie, y le pido disculpas porque la he causado daño y he estado a punto de estropearle ese lindísimo calzado, que seguramente ha comprado usted en «La Cubana», de calle T. neros.

Zona de Larache Convoy a una posición. Larache.—Se ha llevado convoy de víveres y municiones a la posición de Kudia Zaata. Al llegar las fuerzas de protec-

ción, las que guarnecían la entrada en posición consiguieron hacer la aguada, siendo tirroteadas por el enemigo.

Noticias breves. La columna del coronel Bolox hizo un reconocimiento por las inmediaciones de la posición de Aguarda, sin novedad.

Guardabarrera procesada. Bilbao.—El Juzgado militar ha procesado a la guardabarrera de Bazurto, causante del choque de un camión con un tren de la línea de Santander.

Las horas de cierre en Logroño. Logroño.—El gobernador ha ordenado que la hora de cierre en los bares y salas de espectáculos sea a las doce de la noche, y la de los cafés y restaurantes a la una de la madrugada.

La reintegración foral. San Sebastián.—La Diputación ha aprobado una propuesta del señor Pérez Arregui pidiendo, basándose en el Estatuto municipal, la total reintegración foral, abriéndose al efecto una información pública entre todos los Ayuntamientos.

El archiduque Leopoldo Salvador. Toledo.—Ha pasado el día en esta capital, visitando los monumentos, el archiduque Leopoldo Salvador, primo de la Reina doña Cristina, acompañado de varios aristócratas.

Los desesperados. Cádiz.—En el pueblo de Espera ha puesto fin a su vida el vecino Antonio Cordones Romero, casado y con tres hijos.

En la zona occidental de Marruecos se ha realizado con éxito una brillante operación

Los hermanos Alvarez Quintero se proponen estrenar el martes un poema en tres actos con el que han pretendido la exaltación de la musa popular andaluza

Firma del Rey

Madrid 1 (3 t.). En la Presidencia facilitaron a los periodistas la siguiente relación de decretos firmados por el Rey: De Estado: Nombrando a varias damas de la Real Orden de María Luisa.

De Guerra: Proponiendo para el ascenso al empleo superior inmediato a un teniente coronel y a tres capitanes.

De Gobernación: Concediendo una transferencia de crédito de 306.741'71 pesetas al capítulo 31, sección sexta, del presupuesto del ministerio de la Gobernación, del crédito que figura en el capítulo 45, artículo sexto, construcción de centros telefónicos.

Lo que trae la "Gaceta"

El periódico oficial publica, entre otras, las siguientes disposiciones en su número de hoy: Real orden prorrogando hasta el 15 de Noviembre el plazo concedido para la información pública sobre el proyecto de establecimiento de un Banco Municipal de España.

Declarando en suspenso, mientras no se disponga lo contrario, la amortización que venía haciéndose en los cuerpos de Correos y Telégrafos, y autorizando el ingreso en este último de los 150 oficiales tercetos que se encontraban en expectativa de vacante.

Real orden fijando en diez pesetas por quintal el gravamen de exportación de aceite de oliva, durante el presente mes.

Circular del ministerio de Estado participando que desde el primero de Enero cambiará el nombre de la capital de Noruega, que se denominará Oslo, en vez de Cristiania.

Visita a los cementerios

Como amaneció y se ha sostenido un día espléndido, numeroso público ha acudido a los cementerios para hacer la tradicional visita.

Todos ellos han estado concurridísimos, deteniéndose el público, especialmente, ante las tumbas donde reposan los restos de los hombres eminentes en la política y en las artes.

Magaz despacha con el Rey

Hoy estuvo en Palacio el marqués de Magaz despachando con el Rey.

A la salida manifestó a los periodistas que había sometido a la firma regia la concesión de cruces y condecoraciones.

Presentación de cartas credenciales

Con la solemnidad de costumbre se verificó hoy en Palacio la presentación de cartas credenciales del nuevo ministro de Polonia en España, Mr. Sovawisky.

El acto se verificó en la antecámara regia, estando el Monarca acompañado del Presidente interino del Directorio, marqués de Magaz; el marqués de la Torrejilla, el mayordomo mayor y otros palatinos.

Se cambiaron los discursos de rúbrica.

Nuestra acción en África

Se ha realizado con éxito una operación en la zona occidental

Madrid 1 (5 t.).—Por noticias particulares se sabe que ha terminado con éxito la operación realizada para retirar el material de guerra acumulado en la parte montañosa de la región occidental de Marruecos.

Zona de Larache

Consejo de guerra sumario contra un paisano. Coruña.—En Capitanía general se ha facilitado una nota dando cuenta de haberse celebrado un Consejo de guerra sumarísimo contra

En visperas de un estreno

Lo que dicen los hermanos Alvarez Quintero de su obra "Cancionera"

Madrid 1 (3 t.). Los hermanos Alvarez Quintero han escrito una carta al ilustre académico don Francisco Rodríguez Marín, explicándole lo que es su obra "Cancionera", que el martes estrenará en el teatro Lara la actriz Lola Membrives.

"Cancionera" es un poema que dura los tres actos que tiene la comedia. Pretende ser la exaltación de la poesía popular andaluza, o dicho en otros términos más convenientes: hemos pretendido llevar a la acción dramática sus más penetrantes dos jugos, el olor más penetrante de esa poesía popular, y al indicar ésta, no nos referimos a las modalidades de la copia flamenco, sino a toda ella con sus profundas y pintorescas variantes, que son muy extensas.

En todas nuestras obras hemos puesto algo de ese ambiente de la poesía popular, con un entusiasmo que nos viene de casta.

Nuestro padre, sin ser literato, era también un aficionado a la musa del pueblo, y compuso, para desahogo de su corazón, numerosas copias, algunas de las cuales llegaron a ese mismo pueblo, que las prohibió.

Nuestros primeros maestros, antiguos literatos a los que admiramos desde nuestra niñez: el veterano don Luis Montoto; el infornado Manolo Díaz Martín; «Mícrofilo», tan culto como ingenioso; el admirado José Joaquín Rodríguez de la Orden, nos hablaban también de esa poesía de los cantares que forman el «folk-lore» español, del que fué patriarca Machado Álvarez, padre de los actuales maestros de ese género.

"Cancionera" tiene hondas raíces, que ya se ven vienen de lejos, y la idea de la fábula surge, del choque directo de los personajes, que tienen vida, pasión y afectos, y con ellos, corazón y alma, fuente de inspiración que produce caracteres de ternura.

En primer lugar llegó Telmo García, madrileño, y seguidamente Vicente Otero, de Santander, y Manuel López.

Telmo invirtió en el recorrido cinco horas y cuatro minutos.

A Cádiz llegaron 23 corredores, que eran esperados en la plaza de Isabel II por el alcalde, el Comité de Fiestas y numeroso gentío.

Los corredores fueron obsequiados con un lunch en el Ayuntamiento.

Saldrán mañana a las seis.—Gómez.

La llegada.—Obsequio a los corredores.

Cádiz 1 (5 t.). A la una y tres minutos llegaron a la meta, situada en el campo de fútbol del Español, los primeros corredores que han tomado parte en la carrera Sevilla-Cádiz-Sevilla.

En primer lugar llegó Telmo García, madrileño, y seguidamente Vicente Otero, de Santander, y Manuel López.

Telmo invirtió en el recorrido cinco horas y cuatro minutos.

A Cádiz llegaron 23 corredores, que eran esperados en la plaza de Isabel II por el alcalde, el Comité de Fiestas y numeroso gentío.

Los corredores fueron obsequiados con un lunch en el Ayuntamiento.

Saldrán mañana a las seis.—Gómez.

PROVINCIAS

Plan sido detenidos los presos fugados de la Cárcel

Lora del Río. — Siguiendo las instrucciones del capitán de la Guardia civil de esta población, han sido detenidos por fuerzas de Constantina y Córdoba los cinco presos que se fugaron de la Cárcel. — Corresponsal.

Consejo de guerra sumario contra un paisano. Coruña.—En Capitanía general se ha facilitado una nota dando cuenta de haberse celebrado un Consejo de guerra sumarísimo contra

EXTRANJERO

El presupuesto francés.

París.—El proyecto gubernamental de presupuesto, susceptible todavía de ser modificado, contiene las siguientes cifras: Total de los gastos del presupuesto de 1925, 33.490 millones.

Total de los ingresos, 33.528 millones. Excedente de los ingresos, 38 millones.

El centenario de la basílica de San Juan de Letrán

Roma.—El Cardenal Vicario de Roma, monseñor Pompili, ha ordenado que el domingo 9 de Noviembre, a la elevación en la misa pontifical, que se celebrará en la Basílica de San Juan de Letrán con motivo de las fiestas centenarias, comiencen a sonar las campanas de Roma durante media hora, en señal de júbilo por la celebración del decimosexto centenario de la dedicación de la Basílica.

El "trust" del acero franco-alemán

París.—Telegrafían de Berlín a «Le Matin» que los representantes de la industria francesa del hierro han entablado negociaciones con los de la industria carbonera del Ruhr para la constitución de un «trust» del acero.

París.—El Juzgado militar ha procesado a la guardabarrera de Bazurto, causante del choque de un camión con un tren de la línea de Santander.

Las horas de cierre en Logroño

Logroño.—El gobernador ha ordenado que la hora de cierre en los bares y salas de espectáculos sea a las doce de la noche, y la de los cafés y restaurantes a la una de la madrugada.

La reintegración foral

San Sebastián.—La Diputación ha aprobado una propuesta del señor Pérez Arregui pidiendo, basándose en el Estatuto municipal, la total reintegración foral, abriéndose al efecto una información pública entre todos los Ayuntamientos.

El archiduque Leopoldo Salvador

Toledo.—Ha pasado el día en esta capital, visitando los monumentos, el archiduque Leopoldo Salvador, primo de la Reina doña Cristina, acompañado de varios aristócratas.

Por la tarde marchó a una finca de campo, y mañana asistirá a un montería en Quintos de Mora.

Los desesperados

Cádiz.—En el pueblo de Espera ha puesto fin a su vida el vecino Antonio Cordones Romero, casado y con tres hijos.

Para lograr sus propósitos ató una cuerda al gatillo de una escopeta, cuyo cañón se introdujo en la boca, y la disparó con el pie.

El suicida tenía perturbadas sus facultades mentales.

La carrera ciclista Sevilla-Cádiz-Sevilla

Llegada de ciclistas a Jerez.—Uno se lesiona a consecuencia de una caída y otro es atropellado por un auto

Jerez 1 (4 t.). Llegaron los corredores de la carrera ciclista Sevilla-Cádiz-Sevilla.

Entró el primero en la meta el campeón de Castilla, Telmo García, ganando la copa de plata donada por la Sociedad Veloz Club Jerez, que le entregaron llena de champagne, que bebió con el Jurado y otros corredores, entre aplausos.

En la ambulancia de la Cruz Roja fué asistido el corredor madrileño Demetrio Derval de contusiones en las piernas y brazos, que se produjo por efecto de una caída que dió cerca de Jerez.

También cerca de esta ciudad un automóvil atropelló al corredor sevillano Eduardo Díaz Vidal, caído desde dos heridas contusas en la frente y erosiones en un brazo y en la región lumbar, de pronóstico reservado. La bicicleta que montaba quedó destruida.

El lesionado recibió curación en la casa de socorro.

El Juzgado entiende en el asunto.

La llegada.—Obsequio a los corredores.

Cádiz 1 (5 t.). A la una y tres minutos llegaron a la meta, situada en el campo de fútbol del Español, los primeros corredores que han tomado parte en la carrera Sevilla-Cádiz-Sevilla.

En primer lugar llegó Telmo García, madrileño, y seguidamente Vicente Otero, de Santander, y Manuel López.

Telmo invirtió en el recorrido cinco horas y cuatro minutos.

R. I. P. A. LA SEÑORA D. María Macía Asencio VUDA DEL SEÑOR Don José Macía Asencio Ha fallecido el día 1 de Noviembre de 1924, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

D. O. M. El Sr. D. Ramón Topete Hernández TENIENTE DE INGENIEROS Dió su vida por la Patria, en Marruecos, el día 26 de Octubre de 1924

Un alarde de la industria sevillana. Sevilla es muy grande! Dígalo si no la creación del ya famoso «Palacio de las Gorras», Feria, 68, 70 y 72, y Alcaicería, 4. Su estupenda gorra «Americana», confeccionada con tejidos egipcios, idénticos a los encontrados en la tumba del último Tutankamen, y sus célebres sombreros de fieltro, gran moda, a las diez y treinta, en la Plaza del Pan, 3, y Lineros, 17 y 19.

TUBOS DE ACERO SIN SOLDADURA SISTEMA MANNESMANN PARA CALDERAS Y CONDUCCIONES DE VAPOR, AGUA, GAS, AIRE, ETC. TUBO ROSCADO DE HIERRO FORJADO NEGRO Y GALVANIZADO ACCESORIOS PARA TUBOS-GRIFOS GRANDES EXISTENCIAS MAQUINARIA-TUBERIA FAUST Y KAMMANN S.A. SEVILLA CALLE REYES CATOLICOS, 20 APARTADO 249

Ybarra y Compañía (S. en C.) SEVILLA Linea regular directa de Sevilla a Nueva York. El vapor: ANGELA empezará a cargar en nuestro puerto el día 3 del próximo mes de Noviembre, con destino al de Nueva York, para donde saldrá directamente.

CARBONES leños y ciscos de todas clases. Felipe Esteban Lozano, S. Eloy 55 Tf. 1345. Precio módico. A domicilio.

Construcciones Luciano Rosch Ibañez Perito Constructor de Obras Proyectos y Presupuestos gratis Piz. Zurzadores, 13 Sevilla

Fumadores: Pedid en todos los estancos el papel marca Universel

CON E.U.O DE HISTOSAN DELGADOS Y FLARCOS aumentaré tres kilos probados al mes. V. nta en Sevilla: Joaquín Marín, S. C., Cantillana núm. 5

FÚTBOL

"CELTA", DE VIGO, 1 goal "SEVILLA F. C.", 3 goals

Los vaticinios del "Canela"

Al «Canela», lo conocen todos los buenos aficionados al fútbol. El «Canela» era ya agente en este deporte, cuando el Sevilla jugaba sus primeros partidos...

Un grupo de gallegos que ocupan parte de la general, con un gran cantelón, aplaudo a rabiar a sus paisanos. Los demás espectadores aplauden también, pero con poco entusiasmo.

Ayer llegamos al campo de la Avenida Reina Victoria, y después de contemplar el hermoso golpe de vista que presentaba con sus nuevas gradas laterales...

Hay muchas palmas; pero a pesar de ello viene el decaimiento, y tras un pelotazo insulso termina la primera parte...

El gol ha sido admirablemente tirado. Hay muchas palmas; pero a pesar de ello viene el decaimiento...

Así, canela fina fué el segundo tiempo de este partido. Comenzo con sosería, pero poco a poco la presión de los medios sevillanos fué tan grande...

Comienzo con sosería, pero poco a poco la presión de los medios sevillanos fué tan grande que los delanteros no tuvieron más remedio que acercarse a la puerta gallega.

De los nuestros, la línea media a cien todos sobre los demás, y Avilés excelente. Bien Spencer, Rodríguez, León y Brand, y francamente mal la defensa, sobre todo Herminio...

El público comienza a aplaudir al tercer Gabriel-Ocaña-Rey, que ponen en la lucha arte, dominio, valor y vergüenza deportiva por toneladas.

Una de las veces arranca Rey desde medio campo y con el balón entre las piernas. Se le atraviesa un medio contrario y lo atravesla, por poder y facultades. Le atacaron rápidamente Pasarin y Balbino...

El público, ante la hazaña del «torpe» Rey, prorrumpe en una ovación grande, cerrada y prolongada.

Los compañeros abrazan al formidable y modesto Rey, siendo el primero en felicitarlo Kinké. A partir de aquí, el equipo parece otro. Los delanteros juegan bien y se entiende perfectamente.

El público, ante la hazaña del «torpe» Rey, prorrumpe en una ovación grande, cerrada y prolongada.

Los compañeros abrazan al formidable y modesto Rey, siendo el primero en felicitarlo Kinké. A partir de aquí, el equipo parece otro. Los delanteros juegan bien y se entiende perfectamente.

El público, ante la hazaña del «torpe» Rey, prorrumpe en una ovación grande, cerrada y prolongada.

Los compañeros abrazan al formidable y modesto Rey, siendo el primero en felicitarlo Kinké. A partir de aquí, el equipo parece otro. Los delanteros juegan bien y se entiende perfectamente.

El público, ante la hazaña del «torpe» Rey, prorrumpe en una ovación grande, cerrada y prolongada.

Los compañeros abrazan al formidable y modesto Rey, siendo el primero en felicitarlo Kinké. A partir de aquí, el equipo parece otro. Los delanteros juegan bien y se entiende perfectamente.

El público, ante la hazaña del «torpe» Rey, prorrumpe en una ovación grande, cerrada y prolongada.

Los compañeros abrazan al formidable y modesto Rey, siendo el primero en felicitarlo Kinké. A partir de aquí, el equipo parece otro. Los delanteros juegan bien y se entiende perfectamente.

"La Moda Práctica"

El número último, que hoy recibirán las abonadas, es tan interesante y ameno como los anteriores, respondiendo a la más exacta información de la Moda.

Contiene el sumario de dicho número una crónica de París, titulada «Las tendencias de la Moda», por P. L. de G.; variados grabados con figurines, y entre otros artículos, Los sombreros, Prendas para la tarde, Abrigos de mañana, La práctica casaca, El calzado y la moda, Fantasías de la moda, Bonitos modelos, «Invencible amor», novela por Carlota M. Braemé; Labores de señoras, Gran mamdo, Consejos prácticos y Estafeta.

También inserta un patrón. Recomendamos esta insustituible revista de la familia, por ser la que más entra en las condiciones deseadas, por su literatura, novedad y buen gusto.

Su precio es el de cincuenta céntimos al mes en Sevilla. Pueden suscribirse en la Administración de este periódico, ó por medio de los repartidores de EL LIBERAL.

Desde el número próximo «La Moda Práctica» se repartirá el 5 y el 20 de cada mes, en lugar de los días 1 y 15, como veníamos haciéndolo.

El número próximo lo recibirán, por consiguiente, nuestras abonadas, el 5 de Noviembre.

Compañía de Aguas de Sevilla Servicio para el agua filtrada

CONCURSO para el suministro de plomo en galápagos.

Colonia Agrícola de Almonte Asociación Cooperativa de Colonos

ULTIMAS SUBASTAS El día 11 del próximo Noviembre, a las doce de su mañana, en las oficinas de esta Colonia, calle de Burgos y Mazo número 53, de la villa de Almonte, tendrá lugar la tercera subasta pública...

Maíz del Plata Para vagones, 42 pesetas 100 kilos. Para menos cantidad, 45 pesetas 100 kilos.

Ruiz y Morillo Reyes Católicos, 10, Sevilla

TEATRO

Mañana lunes debutará en este teatro la compañía de óperas, zarzuelas y operetas, a cuyo frente figuran los primeros actores cómicos Casimiro Ortas y Manuel Velasco.

El primero de los citados no se presenta ahora, lo hará dentro de la actual temporada, tan pronto regrese de América, anunciándose oportunamente la fecha.

Maestros directores y concertadores: Enrique Estela, Fernando Díaz-Gilés y Mariano Estellé. Primeras tiple cantantes: Emilia Iglesia, Josefina García-Soler, Ferrer, María del Rocío Vega y Pilar Talisa.

Primeros barítonos: Emilio García-Soler y José Francés. Tiple característica, Consuelo Eximeno. Primeros tenores: Cayetano Peñalver y Vicente Palop.

Primeras tiple cómicas: María Aguilá, Pura Noriega, Paqueta Bello e Isabel Larz. Primeros bajos: Francisco Meana y José M. Rabaza.

Primeros actores cómicos: Casimiro Ortas y Manuel Velasco. Tenores cómicos: Rafael Agudo, Antonio Hernández y Angel Gabaldón.

Actores: Pepe Fernández, José Rubio, José Rojas, Enrique Lucuix, Manuel Bayo, Alfredo Morúa y José Aniceto.

Segundas tiple: Carmen Noriega, Pepita Aguilá, Plácida Gallego, Carmen Lamas, Lola Oliver, Esperanza Ruiz, Marina Ruiz, Andrea Romero, Josefina Sanchis, María Vaquera, Emilia Martínez y Teresa Talisa.

Pareja de baile: Gallego y Romero. Maestro de baile, Manuel Martínez. Apuntadoras: Rolando Campriñi, Joaquín Escobar y Remigio Fisicovich.

Maquinista, Antonio Berzabé. Peluquería, Tomás Hill. Pintores escenógrafos, R. Martoredona y Tejada de Videgán. Sastretería, Peris hermanos, de Madrid, proveedores del Teatro Real. Archivo, Sociedad de Autores. Electricista, C. Caravaca. Mueblista, M. Bejarano.

Reemplazo de 1924 Se ha concedido plazo para que puedan hacerse ahora soldados de cuota los mozos que no lo hicieron a su debido tiempo.

Antes de reparar su MAQUINA DE ESCRIBIR pida presupuesto en el taller de reparaciones García de Vinuesa, 17, Sevilla

La Unión Farmacéutica Nacional

Al volver a la vida normal, después de los gratísimos días pasados en esa ciudad, entre las solícitas y cariñosas atenciones de los farmacéuticos sevillanos, y muy especialmente de usted, dignísimo presidente de ese Colegio, la Junta directiva de la Unión Farmacéutica Nacional cumple el deber de testimoniar a usted y al Colegio que tan dignamente preside, su honda gratitud por las numerosas atenciones recibidas, y su felicitación efusiva por el acierto y la previsión que han presidido todas las gestiones realizadas para el mejor éxito de la Asamblea y para la más grata estancia en Sevilla de los farmacéuticos que a ella han concurrido.

Y cree poder expresar igual testimonio de gratitud y de felicitación en nombre de todos los farmacéuticos que, con motivo de su concurrencia a la Asamblea, han disfrutado los inolvidables días que, a porfía, han contribuido a hacer gratísimos la belleza y hospitalidad de esa ciudad incomparable y la cariñosa solicitud de sus farmacéuticos.

Pueden éstos estar satisfechos de haber cumplido con extremada seriedad sus deberes de fraternal hospitalidad, y convencidos de que éstos son correspondidos con una gratitud imperecedera.

Así se complace en hacerlo saber a ese Colegio esta Junta directiva de la Unión Farmacéutica Nacional.

Dios guarde a usted muchos años. Madrid 29 de Octubre de 1924. El presidente, E. Piñoría. El secretario, Gustavo López y García.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Quejas del público

Nos escribe don José Leri Barrio, vecino de esta capital, quejándose de las anomalías que se cometen en el vecino pueblo de Morón de la Frontera, en el reparto de la correspondencia.

No obstante la importancia del pueblo, sólo se hace un reparto, y resulta que la correspondencia que llega a las doce de la mañana no la reparten hasta el día siguiente, exceptuando la que corresponde a dos ó tres calles céntricas.

Igualmente se hace con las cartas que llevan sello de urgencia. Nuestro comunicante avisó a su familia, que reside en dicho pueblo, de la gravedad en que se encontraba su esposa, y no obstante haber salido la carta en el tren de las ocho de la mañana, no llegó a su destino hasta el día siguiente, ocasionando el consiguiente perjuicio.

Trasladamos esta queja al señor administrador principal de Correos, en la seguridad que ha de corregir tales anomalías.

Hemos recibido una carta en la que se nos ruega llamemos la atención de la autoridad municipal sobre el estado de urbanización en que se encuentra la calle Pagés del Corro, cuya pavimentación no puede ser más mala, especialmente en el trozo comprendido desde el Colegio Reina Victoria y calle González Segovia.

Realmente la queja no puede ser más razonable, y bien merecen los numerosos vecinos que habitan en la calle Pagés del Corro que el Municipio se preocupe algo del arreglo de la citada vía, máxime ahora en que con la época de lluvias se pondrá intrasitable, si no se arregla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

CIATICA

Al igual que todas las demás afecciones debidas a un exceso de ácido úrico en la sangre, la ciática sufre fácilmente al tratamiento con Píldoras De Witt.

Lo antedicho queda claramente demostrado en una carta escrita por la Sra. Abellan, San Agustín 7, de Albacete, en la que se expresa en los siguientes términos:—

"Después de sufrir enormes padecimientos durante ocho años las Píldoras De Witt me proporcionaron la cura tan ansiada. A mi juicio las considero de efectos maravillosos, puesto que llevo ensayados muchos otros medicamentos sin éxito alguno. Aprovecharé cualquier ocasión que se me ofrezca para recomendarlas."

En las Píldoras De Witt o en su composición no hay secreto alguno. Su fórmula está impresa en todas las cajitas y su farmacéutico ó médico le indicará que su composición es apropiada para personas jóvenes y de edad avanzada y que no puede menos que producir resultados beneficiosos.

Para aliviar dolores en la espalda o en los miembros, para reducir articulaciones hinchadas a su tamaño normal, para limpiar el cuerpo de materias perjudiciales y venenosas, y finalmente para fortalecer el sistema intestinal y mejorar el funcionamiento de los órganos urinarios, no hay otro remedio que pueda compararse con las Píldoras De Witt. Miles de personas han sido

para los Riñones y la Vejiga, de fama mundial para la cura de Reumatismo, Dolores de espalda, Lumbago, Afecciones de los riñones, Arenilla y Cálculos. Se recetan para afecciones urinarias y debilidad en las funciones, tanto para caballeros como para señoras. Las Píldoras legítimas pueden ser adquiridas al precio de Ptas 4,25 por frasco conteniendo 40 píldoras ó de Ptas. 7,75 por frasco conteniendo 100 píldoras—con estas últimas se realiza una gran economía—y pueden obtenerse en las farmacias que se indican al pie, ó bien, caso de tropezar con dificultades, dirigiéndose a Píldoras De Witt, Valencia 233, Barcelona.

Las Píldoras De Witt se venden y se recomiendan por: Antonio Alcalá, C. Castillo 9, Alcalá de Guadaíra. R. Gutiérrez Ism, plaza Mayor Feija. Antonia Guala, Tetuán 17, Lebrija. H. Alcoucer, Lafia 8 J. Arana y C., Arguñales 5, Dr. Pombuena, San Esteban 48; J. Marín S. en C., Santillana 5; Federico Molini, Tetuán 4; Hijos de R. J. Urbano, Campana 30, SEVILLA

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

CAROLINA INVERNIZIO

EL HIJO DEL ANARQUISTA

VERSION ESPAÑOLA

(Autorizado por la Casa Maucci, de Barcelona)

Conoció niña y recordaban la afabilidad y el donaire con que se metía entre ellos los días que iba con el conde a la fábrica.

Así, pues, ni el conde ni Floriana tenían nada de común con el «Rubio». El marido de la joven marquesa fué verdaderamente el marqués de Valdego, muerto en el desastre ferroviario, y el «Rubio», que algunas veces se había hecho pasar por el difunto marqués, valiéndose de su semejanza con él, no era sino un pobre diablo que fué a América en busca de fortuna y que probablemente no conocía a la hija del conde Ruggero.

habían encontrado documentos importantes que se creían en manos de la marquesa de Valdego.

Se sabía también que en Italia habían sido detenidos varios anarquistas, entre los cuales figuraban Tamira, la antigua amante del «Rubio», y que a ésta se le

Al efecto, se recordaba que el marqués de Valdego, en los varios meses que había estado en la fábrica de su suegro, en contacto con los obreros, muchos de ellos anarquistas, no había hecho ningún signo ni pronunciado ninguna palabra para darse a conocer.

Uno de los obreros anarquistas le hizo un día un signo convencional, al que el marqués contestó con aire de sorpresa, preguntándole lo que quería. Después agregó, volviéndose hacia el encargado de la fábrica:

—¿Es mudo ese hombre? —¿Cómo era posible que el «Rubio», que conocía perfectamente todo aquellos signos y que había organizado en otras fábricas reuniones secretas, no dejase ocasión de entenderse con sus compañeros? Todos estaban seguros de haber sido engañados. El «Rubio» no había estado nunca en aquella fábrica y si conoció al marqués de Valdego, no se había encontrado nunca con el conde de Ruggero y su hija.

Floriana hablaba con los obreros, preguntándoles por sus familias e interesándose por el trabajo y por el movimiento de la fábrica.

Ruggero hacía de vez en cuando alguna pregunta a miss Berta, al conde ó a Floriana, mostrando un raciocinio sorprendente a su edad.

Había entrado en la habitación de la gran caldera.

Vito, livido como un cadáver, estaba casi al lado de los bordes de la caldera.

Ruggero quiso acercarse; miss Berta le sujetó.

—No, no vayas allí. —Quiero verlo. —Que no avances—dijo Vito,—porque es peligroso.

El niño dirigió al obrero una mirada de enojo y de desprecio a la vez y escapando de las manos de miss Berta, corrió hacia la caldera.

Se oyeron dos gritos de desesperación: el uno dado por Roberto, que estuvo a punto de descubrirse, y el otro por Floriana, que había visto el peligro que corría su hijo.

Ambos corrieron a detenerlo; pero Vito ya se había colocado ante el niño como una barrera.

Sea porque se acercase demasiado al borde de la caldera ó porque perdiese el equilibrio a causa de algún vaho, el obrero se tambaleó y antes de que nadie pudiese auxiliarle, desapareció en el hirviente líquido.

partes y Vito fué extraído en un estado lastimoso.

Pero vivía aún y de su boca salía un ronco lamento.

El conde Ruggero no quería que su hija y su nieto presenciasen aquel espectáculo.

Pero Floriana, que había recobrado toda su energía, no quiso marcharse.

Cogió de la mano a Ruggero, que, asustado, se había aferrado a los vestidos de miss Berta, y le obligó a mirar al infeliz, a quien debía la vida, que estaba tendido en el suelo.

—Por ti le ha ocurrido esa desgracia—dijo al niño con voz severa—; pídele perdón.

—Perdón, perdón—gritó el niño poniéndose de rodillas ante Vito y juntando las manos.

Como si el grito de aquel niño le volviese a la vida, el obrero abrió los ojos, sonrió y alzó una mano, que Ruggero besó, diciendo: —No haré más ningún daño a nadie; nunca, nunca.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

Señor presidente del Real e Ilustre Colegio de Farmacéuticos de Sevilla.

INFORMACIÓN GENERAL - ARTÍCULOS

EDICION DE LA MAÑANA DEL DIA 2

LA NOVILLADA DE AYER TARDE

Ti desencanto ni desilusión; pero... no adelantemos los acontecimientos

Mucha gente hubo en la corrida. La llevó toda el Niño de la Palma...

Al señor Albarrán, como por error se dijo. Tuvo una tarde desgraciada...

En el jardín, semipérdido por los arrabales de la ciudad, la noche ha caído blanca en lluvia de pétalos astrales.

La fuente ha caído su lento parlar en efraída de silencios a la noche silenciosa, arrítmica.

En el suelo, bajo la lluvia livida de la luna, van tejendo complicados arabescos de sombra en encaje de las ramas de los árboles.

Qué dolor, qué terror, qué miseria alumbra aquella luz? Sobre la calle lóbrega y astrosa...

Obscurece. Sobre la Inmaculada del paseo hay un triunfo de otros viejos y de tonos suaves. Las hojas de los naranjos se hacen de cobre rojo y reluciente.

Flotan invisibles las estrofas de las canciones de rueda impregnadas de un suavísimo aroma infantil.

El sol agonizante pone sobre las cabezas de oro y de ébano reflejos tornasol.

Aquella chiquitina que corría jugando a la cometa, se acerca, concompungida, al ama para que le limpie las rodillas que se le mancharon al caer.

Ya limpia, vuelve a correr, a jugar, a reír. Y entre las risas de las chiquillas que son chocar de cristales, desgranar de perlas y corcejos de pajaros...

«Cuatro duques la llevaban por las calles de Madrid», dice A. de Castro Molins.

TELEFONO El Liberal núm. 340

INDICADOR ECONOMICO Cada palabra, DIEZ CENTIMOS por día. PAGO ANTICIPADO

MEDICOS Vencero, sifilis, malos socorros, matriz, piel. Dr. Oñate especialista.—Mat. 14.

VENTAS Bureau, sillones americanos, facilidad pago. Informes Miguel Segado, Maravillas 1 interior.

REFLEJOS DE LA CIUDAD

Ha quedado constituido el Comité del partido Unión Patriótica, en la siguiente forma:

Presidente, don Antonio Bañuez. Vicepresidente, don Pedro Cárdenas.

Depositario, don Antonio Cospa. Contador, don Emilio Muñoz.

Secretario, don José Salado. Vicesecretario, don Mariano R. Torres.

Faltan los diez vocales, que también lo integrarán, cuyos nombres se acordó que en lugar de ser votados los designe la presidencia, concedora de las personas.

Ha salido en el tren mixto de Córdoba con dirección a Sevilla, desde donde embarcarán para Larache, cien soldados pertenecientes a esta Remonta...

La despedida dispensada. Fue cariñosa, dándose vivas muy patrióticas, llenos de gran espíritu militar.

Que la salud y suerte sean compañeras inseparables de todos, es lo que los deseamos.

Ha fallecido a los setenta años de edad, don Teodomiro Romero Ruiz.

El traslado del cadáver al Cementerio, constituyó una manifestación de duelo.

Reciba toda su familia nuestro más sentido pésame, particularmente su hijo político, nuestro distinguido amigo don Francisco Díaz Valenzuela.—Gomis.

Ecija

Ha quedado constituido el Comité del partido Unión Patriótica, en la siguiente forma:

Presidente, don Antonio Bañuez. Vicepresidente, don Pedro Cárdenas.

Depositario, don Antonio Cospa. Contador, don Emilio Muñoz.

Secretario, don José Salado. Vicesecretario, don Mariano R. Torres.

Faltan los diez vocales, que también lo integrarán, cuyos nombres se acordó que en lugar de ser votados los designe la presidencia, concedora de las personas.

Ha salido en el tren mixto de Córdoba con dirección a Sevilla, desde donde embarcarán para Larache, cien soldados pertenecientes a esta Remonta...

La despedida dispensada. Fue cariñosa, dándose vivas muy patrióticas, llenos de gran espíritu militar.

Que la salud y suerte sean compañeras inseparables de todos, es lo que los deseamos.

Ha fallecido a los setenta años de edad, don Teodomiro Romero Ruiz.

El traslado del cadáver al Cementerio, constituyó una manifestación de duelo.

Reciba toda su familia nuestro más sentido pésame, particularmente su hijo político, nuestro distinguido amigo don Francisco Díaz Valenzuela.—Gomis.

Aracena

Nuestro querido amigo don Julián Macías, culto abogado, que durante varios años ha residido en ésta, se ha trasladado a la vecina villa de Cortegana...

Aquí deja buenos amigos, los cuales le desean todo género de prosperidades.

La familia del acreditado industrial de Sevilla don Francisco López, que ha pasado en ésta la temporada veraniega...

Para pasar la temporada de otoño, tiempo hermosísimo en esta ciudad, han llegado nuestros queridos amigos los señores marqueses de Aracena...

Con toda solemnidad se ha celebrado el quinario de Nuestro Señor de la Plaza.

Ha predicado el reverendo padre de la Orden de los Dominicos don Angel Peinador.—Corresponsal.

Esos ciclistas El atropello número...

La víctima no esperaba al de la máquina, y el de la máquina no vio a la mujer. Lo de siempre! Pero la mujer vino al suelo, violentamente...

Reciba toda su familia nuestro más sentido pésame, particularmente su hijo político, nuestro distinguido amigo don Francisco Díaz Valenzuela.—Gomis.

El traslado del cadáver al Cementerio, constituyó una manifestación de duelo.

Reciba toda su familia nuestro más sentido pésame, particularmente su hijo político, nuestro distinguido amigo don Francisco Díaz Valenzuela.—Gomis.

El traslado del cadáver al Cementerio, constituyó una manifestación de duelo.

Reciba toda su familia nuestro más sentido pésame, particularmente su hijo político, nuestro distinguido amigo don Francisco Díaz Valenzuela.—Gomis.

El traslado del cadáver al Cementerio, constituyó una manifestación de duelo.

Reciba toda su familia nuestro más sentido pésame, particularmente su hijo político, nuestro distinguido amigo don Francisco Díaz Valenzuela.—Gomis.

El traslado del cadáver al Cementerio, constituyó una manifestación de duelo.

Reciba toda su familia nuestro más sentido pésame, particularmente su hijo político, nuestro distinguido amigo don Francisco Díaz Valenzuela.—Gomis.

El traslado del cadáver al Cementerio, constituyó una manifestación de duelo.

R. I. P. A. SEXTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR Don José Bernabeu Moreno Del comercio de esta plaza marido que fué de la señora Doña Concepción García Vázquez Falleció el día 3 de Noviembre de 1918, después de recibir los Santos Sacramentos.

CARTERA DE NOTICIAS En el expreso de anoche marchó a Madrid el director de El Correo de Andalucía y presidente de la Asociación de la Prensa, don José Medina Toghres.

Amalia de Isaura El lunes 3 es el beneficio y despedida de esta artista genial, que tan gratos recuerdos deja entre nosotros de esta última actuación.

Los TRAJES Sucios, rotos ó deteriorados, el taller de plancha Gran Capitán, 12, los deja como nuevos. Se vuelven y arreglan trajes y abrigos.

Creme Simon Tendréis siempre un color puro y diáfano, una piel suave y fina empleando la CREME SIMON.

APOPLEJIA PARALISIS Angina de pecho. Vozes prematura y demás enfermedades originadas por la arteriosclerosis hipertensiva.

Oculista Dr. ARANA, SAGASTA 23 En la Isla de San Fernando ha dado a luz una niña la distinguida señora doña Socorro Torrecillas López-Cepero...

ELIXIR ESTOMACAL de SAIZ DE CARLOS (STOMALIX) Lo recetan los médicos de los cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago...

ESTÓMAGO e INTESTINOS VENTA Serrano, 30, farmacia, MADRID y principales del mundo.

Prosiguen las actuaciones relativas al comentado banquete del Palace y se han iniciado otras con motivo de la despedida a Berenguer y Sarabia.

El Liberal

SEVILLA, 2 - INFORMACION TELEFONICA Y TELEGRAFICA DE LA MAÑANA

Se dice que el Tribunal Supremo que entiende en el asunto del Banco de Castilla va a ratificar el procesamiento del conde del Moral de Calatrava.

De la Presidencia La conferencia con Primo de Rivera

En Marruecos no se ha disparado hoy un solo tiro

Madrid 1 (11-30 n.). A las ocho de la noche se reanuda en la Presidencia los generales Jordana, Mayandiá, Ruiz del Portal, Hermosa y Muslera, celebrando la ordinaria conferencia con el presidente del Directorio, que terminó a las nueve menos cuarto. Salieron primeramente el general Mayandiá, quien dijo que el día en Marruecos había sido tranquilo, sin dispararse un solo tiro. Momentos después llegaron a la Presidencia los generales Magaz y Vallespina. Todos ellos permanecieron reunidos durante cuarenta y cinco minutos. Al terminar la reunión facilitaron la siguiente referencia: El día de hoy ha sido sumamente tranquilo en toda la zona. La columna Sarza ha relevado dos compañías de Estella por dos secciones del regimiento de infantería de San Quintín, dejando una tercera en la posición de Ali Fajá, sin que haya sonado un tiro, ni tampoco en los frentes del Fondack y de R'Gaia, cuyo camino ha sido transitado por coches civiles, pasando los ganados en sus cercanías. Las descargas bajas producidas por la aviación en el enemigo concentrado en Beni Arós, ha servido de provechosa ejemplaridad en aquellas cabillas. Después del Consejo el general Vallespina conferenció con el fiscal del Supremo sobre asuntos del servicio.

EL BANQUETE EN EL PALACE

Intervención de los auditores militares

Las detenciones de anoche

Madrid 1 (11-30 n.). Los auditores militares actúan examinando los textos de los discursos pronunciados en el Palace Hotel, en el banquete al señor Sáinz Rodríguez. También se hicieron hoy actuaciones con motivo de los vivas y aplausos que se dieron anoche en la estación a la salida de los generales Berenguer y Sarabia. Algunos de los que fueron detenidos anoche, quedaron esta tarde en libertad. Otros continúan detenidos.

Un ímprobo comentario

«Heraldo de Madrid» comenta un telegrama de Cuenca, denunciando que el sacerdote don Victoriano Navarro, al repartir el tomo dedicado a Goya, de la colección «El Arte en España», engomó las hojas anterior y posterior a la lámina que reproduce la obra inmortal del maestro, conocida por «La maja desnuda». El tomo censura el hecho, considerando como signo de lamentable incultura.

El culto a los muertos

Durante toda la tarde los cementerios se han vistos rebosando de gentes que iban a rendir el último homenaje a los que fueron. El más visitado ha sido el cementerio de la Almudena, donde se encuentran las tumbas de los héroes del Caney y de las víctimas del atentado de la calle Mayor. Por las Sacramentales, donde se encuentran los panteones de familias aristocráticas, ha desfilado también mucho público. Entre otros se hallaban adornados los sepulcros de Moret, Castelar, Echegaray y Ros de Olano.

Donativo para los pobres

La Cámara de la Propiedad Urbana, atendiendo a requerimientos del alcalde, ha acordado contribuir con cinco mil pesetas, por una sola vez, a la suscripción para el sostenimiento de los pobres de Madrid.

Lo del Banco de Castilla

Parece que el Tribunal Supremo, que entiende en el asunto del Banco de Castilla, se propone ratificar el procesamiento del conde del Moral de Calatrava, como presidente del Consejo de Administración de dicha entidad.

También acordará que se continúen las diligencias, devolviéndose el sumario al Juzgado especial, que preside el magistrado señor Oppelt, pero advirtiéndole que no se acuerden nuevos procesamientos sin previa consulta.

Protestas contra un acuerdo de Ayuntamiento

Badajoz 1 (8-15 n.). A causa de haber aceptado el Ayuntamiento el legado del señor Hernández León para establecer una escuela neutra, una Comisión de damas visitó al alcalde para exponerle su protesta. Las citadas damas anunciaron al alcalde que otras entidades estaban dispuestas a protestar del acuerdo.

El obispo, que se encuentra ausente con motivo del Concilio, ha enviado su protesta por telegrama, anunciando que entablará querrela, para la cual ha designado abogado al señor Senantes. Se cree que los herederos pedirán la nulidad del legado por no cumplirse la voluntad del testador.

Muertos por intoxicación

Los obreros Trifón García y Ricardo García, que trabajaban en una platería de la calle D'Donnell, empleando ácidos, sufrieron una intoxicación por rotura de la mascarilla que emplean. Trasladados a sus domicilios, fallecieron a poco.

Choque de vehículos

En la calle de Preciados chocaron un tranvía y un autobús. A consecuencia del accidente resultaron tres pasajeros heridos.

La vuelta ciclista a España

Con respecto a la carrera ciclista de la vuelta a España, que organiza «Heraldo de Madrid», el Comité directivo de «La Unión Velocipédica Española» escribe una carta al popular diario ofreciéndole su concurso. Indica como las regiones más entusiastas y adecuadas, además de Cataluña y Madrid, Vizcaya, Guipúzcoa, Alava, Pamplona, Santander, Valencia, Sevilla, Castellón y Zaragoza.

Una Nota del Comisario del Canal de Isabel II

El comisario regio interino del canal de Isabel II ha enviado una nueva nota a la Prensa explicando su intervención en el asunto de la distribución del agua, en la forma ya conocida.

Sin noticias en la Presidencia

Con motivo de la festividad del día no acudieron hoy los vocales del Directorio a la Presidencia, no habiendo noticias por esta causa de este centro.

Un hombre degollado.—Se trata de un suicidio.

Varias personas que transitaban esta tarde por la calle López de Hoyos advirtieron que en un solar se hallaba un hombre tendido en el suelo. Al acercarse pudieron comprobar que tenía la cabeza encima de un charco de sangre que aun le manaba de un tremendo tajo que presentaba en el cuello. A su lado había una navaja barbera. Conducido a la casa de socorro se vió que tenía seccionada la tráquea. Entre las ropas no se le ha encontrado documento alguno que pueda servir para identificarlo; pero según todos los indicios se trata de un suicidio.

La pobreza y la sabiduría en pugna siempre

La Real Academia de la Historia, entrada de que uno de sus miembros, el ilustre historiador don Juan Pérez de Guzmán, se veía precisado a abandonar su domicilio de la calle de la Libertad por dificultades económicas, ha acordado pagar los alquileres de la casa que habita el sabio académico. El acto de la docta y en este caso generosa corporación, al divulgar, ha merecido unánimes elogios.

El anticuario Pujol en libertad

Extinguidas las setenta y dos horas legales de detención, el juez del distrito del Congreso, don Luis de Blas, ha dejado sin efecto la acordada, sin perjuicio de resolución contra el anticuario de Zaragoza don Ramón Pujol, que fué inmediatamente puesto en libertad.

Anteayer se verificó una interesante diligencia para comprobar la autenticidad del arcón, siendo peritos en el reconocimiento Mariano Benlliure y José Ramón Mérida.

La Asamblea de la Federación de Asociaciones de Prensa

Madrid 2 (2 m.). Hoy se ha celebrado en el local de la Asociación de Prensa la segunda sesión de la Asamblea de la Federación de Asociaciones. El presidente dio cuenta de la presentación de credenciales, entre ellas de las de los representantes de la Asociación de Sevilla, señores Sánchez del Arco y Martín Núñez.

Propuso la concesión de un voto de gracias a los señores Segura y Castro, por la confección del proyecto de Montepío, y se aprobó la propuesta. Se puso a discusión el proyecto de Montepío, interviniendo los señores Romero de Castro y Pérez Roza.

El proyecto quedó en condiciones de que sea discutido mañana por artículos. Esta noche los asambleístas asistieron a la representación del «León» en el teatro Español.

Mañana y el lunes, a las diez de la mañana, se celebrarán sesiones para terminar la aprobación del Reglamento del Montepío, tratar de la concesión del «carnet» profesional y otros asuntos. El lunes se verificará una recepción en el Ayuntamiento en honor de los asambleístas. La sesión de clausura de la Asamblea tendrá lugar el lunes, a las siete de la tarde, y el mismo día, a las nueve de la noche, se verificará un banquete en honor de los asambleístas en el Hotel Reina Victoria.

Una bando

Por la Alcaldía se ha publicado un bando recordando a los reclutas y soldados sujetos al servicio militar que no estén en filas, cualquiera que sea su situación, que están obligados a pasar revista hasta obtener la licencia absoluta durante los meses de Noviembre y Diciembre.

Conferencias de Higiene Social

Mañana, en el teatro del Centro, se inaugurará el ciclo de conferencias sobre «Higiene social», organizado por el señor Navarro Fernández. Presidirá el señor Martínez Amido.

Detección peligrosa

Al tratar de detener a un cartista apodado «El Cojo», éste empujó a uno de los agentes, quien a su vez empujó a una señora, cayendo ambos al suelo. El agente resultó lesionado. Otro policía, que al fin logró detenerlo, recibió una puñalada en la mano derecha, de pronóstico reservado.

Pero lista fallecido

Ha fallecido el periodista don Perlayo Sánchez del Arco, hijo del periodista sevillano don Manuel Sánchez del Arco.

A la calle desde un séptimo piso

En la calle Aurora se ha suicidado, arrojándose a la calle desde un séptimo piso un sujeto de cuarenta y nueve años llamado Joaquín Carral García. Se ignoran los móviles.

En memoria de un compañero

Organizada por la Juventud Socialista se dará mañana una conferencia en memoria del compañero Tomás Meare. La conferencia correrá a cargo de Julián Zaragoza.

Médicos a África

El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra», publica una disposición legal de detención, el juez del distrito del Congreso, don Luis de Blas, ha dejado sin efecto la acordada, sin perjuicio de resolución contra el anticuario de Zaragoza don Ramón Pujol, que fué inmediatamente puesto en libertad.

Nuestra acción en África

Madrid 2 (3-15 m.). Dice el de esta madrugada: «Zona Oriental.—Fueron hostilizadas diversas posiciones del territorio, contestándose con fuego de fusil y cañón. La aviación reconoció el frente, bombardeando pequeñas concentraciones.

Zona Occidental.—La columna del Fondack del coronel Góngora y la de R'Gaia, que manda el general Saro, han continuado su novedad, asegurando la carretera de Tánger, para lo cual han colocado dos nuevos puestos.

Las columnas de la Zona de Larache, comienzan a concentrarse sobre Taados, para asegurar las comunicaciones con el sector de Mezara.

Zona de Melilla

Melilla.—Informes de buen origen dan cuenta de que frente a Azib de Midar se encuentran cuatrocientos barqueros al mando del jefe de Benharriague.

Las guarniciones de las posiciones Viernes, Lavanzadilla de Benitez y Taguarda, hicieron fuego de fusil contra grupos enemigos dedicados a las faenas agrícolas, ahuyentándolos.

Las baterías de Buafora reanearon una concentración enemiga que fué observada frente a esta posición.

También desde Sidi Mesaud se hizo fuego sobre una concentración que se fortificaba en una loma inmediata.

Unas trincheras ocupadas por rebeldes que hicieron fuego, fueron después batidas por los morteros de la posición de Collado.

Han regresado los barcos que llevaron convoy a Alhucemas. El servicio se efectuó sin novedad.

Las baterías de Loma Roja y Tizzi-Asa canonearon un convoy rebelde, logrando dispersarlo.

Zona de Larache

Larache.—El capitán Uriarte y el capitán Oseán han bajado a la plaza procedentes del zoco El Sebti de Beni-Goufet, trayendo impresiones sobre la situación política de dicha cabilla. Los indígenas del servicio de intervención en la cabilla de Hesiif llevaron convoy de víveres y agua a la posición de Dar el Atar, que sufría asedio del enemigo.

Han llegado del campo el jefe de la zona, general Riquelme, y el coronel González Carrasco, que ha operado con su columna en Beni Arós.

El general Riquelme marchará a Tetuán en avión para conferencia con Primo de Rivera.

Fútbol

En Cádiz Cádiz 1 (8-30 n.). Se ha celebrado un encuentro de fútbol entre el equipo de Málaga y el Español, de Cádiz. El partido fué presenciado por enorme gentío.

Los malagueños realizaron admirables jugadas, siendo ovacionados con frecuencia. Ganó el equipo malagueño, por cuatro a cero.

Mañana tendrá lugar el segundo encuentro entre los mismos equipos. El árbitro actuó con imparcialidad.—Gómez.

En Córdoba

Córdoba 1 (9-10 n.). En el Stadium América ha tenido lugar un encuentro entre los equipos San Román F. C., de Sevilla, y el Sporting de Córdoba. Venció el segundo, por uno a cero.—Fernán-Vergara.

En el Puerto

Puerto de Santa María 1 (6-35 t.). Se ha jugado un partido de fútbol entre el Balompí Deportivo,

de ésta, y el Real Patronato F. C., de Sevilla. Ganó el Deportivo, por dos a cero.—Carrajal.

En Jerez

Jerez 1 (7-50 t.). En el partido de balompí que han jugado los equipos Sevilla Athletic Club y Jerez F. C., venció el primero, por dos a uno.—Pareja.

En Madrid

Madrid 1 (9 n.). En el campo del Real Madrid se ha celebrado partido para arbitrar fondos destinados al monumento a los futbolistas Sotero y Machambrena.

El campo se vió atestado de público. Durante el primer tiempo, que resultó animadísimo, dominó el equipo de la Real Sociedad de San Sebastián, pero el partido terminó venciendo el Madrid, que se apuntó dos «goals», por uno que consiguió la Real Sociedad de San Sebastián.

En Barcelona

Barcelona 1 (8 n.). En el campo del Barcelona han jugado los equipos del Athletic de Bilbao, y del Barcelona F. C. El partido, que resultó brillantísimo, terminó con el empate a cero.

Otro partido se jugó en el campo de Europa entre el equipo propietario y el Racing, de Madrid. En la primera parte dominaron los jugadores madrileños, pero el partido terminó venciendo el Europa, por cinco a dos.

En Málaga

Málaga 1 (6 t.). Entre el Real Betis Balompí, de Sevilla, y el Málaga F. C., se celebró hoy un partido, que fué presenciado por numerosísimo público. El encuentro terminó con la victoria de los locales, por dos a cero.

Dramas familiares

Albacete.—En la carretera de Valencia fué detenido por la Guardia civil un automóvil ocupado por una señora y un niño de doce años, llamado Francisco López, que había sido raptado.

La señora se llama doña Elvira Rodríguez Lisardo, y estaba divorciada de don Francisco López, el cual se había traído de la Habana al niño, hijo del matrimonio.

Hace poco llegó a España la señora y preparó el rapto de su hijo que ayer llevó a efecto con la ayuda del chófer y otra persona. Los ocupantes del automóvil quedaron detenidos y el niño bajo la custodia del alcalde de Aleudía.

BARCELONA

Info. marítima del día

Barcelona 1 (5 t.). El juez militar, coronel señor Gay, ha decretado la libertad de tres individuos de la Junta directiva de la Sociedad de pescadores, que se hallaban detenidos por supuesta confabulación para elevar el precio del pescado.

—El mar ha arrojado a la playa el cadáver de una mujer decentemente vestida, que aparenta tener veinte años. No ha sido identificada.

—En una sastrería establecida en la calle de San Andrés, propiedad de don Salvador Turó, se declaró un incendio en el taller de confecciones.

Acudieron los bomberos, que lograron sofocarlo rápidamente. La confusión que se produjo fué aprovechada por un niño de trece años, que subió al piso principal y se apoderó de una sortija de sello, propiedad del señor Turó, que estaba sobre su mesa.

—Ha sido detenido el ex agente de Seguridad Casimiro Pujol, al que se le vió huir ayer cuando el intento de robo de un almacén en el sitio llamado Bajo de Muralla.

Junto a unos sacos colocados en lugar inmediato al del robo y al que fué detenido el ex agente, fueron encontradas palanquetas y vitules de trabajo.

—El periódico «La Publicidad» dedica un número de 18 páginas a la memoria de Guimerá, con numerosas fotografías y trabajos literarios.

—Los propietarios del periódico «La Tribuna», reunieron a la redacción para comunicar a ésta el cambio de Empresa, añadiendo que el

periódico pasaba a ser órgano oficial del partido Unión Patriótica. —A pesar de la festividad del día, el gobernador civil recibió a los periodistas, a los que dijo que había recibido la visita de varios empleados de una casa de máquinas que le habían pedido interviniere en el pleito que sostienen con la Empresa.

Dijo que había saludado a su compañero, el gobernador de Lérida, que llegó esta mañana a Barcelona.

Inauguración de un funicular

En Gélida se ha inaugurado con gran brillantez un funicular que une la línea de Madrid, Zaragoza y Alicante con la población.

La nueva línea mide 857 metros de longitud, ha costado setenta y cinco mil duros y se han invertido en las obras dos años.

Al acto asistieron representantes de las autoridades de Barcelona.

PROVINCIAS

Sánchez Guerra, de cacería

Jaén.—El ex presidente del Consejo señor Sánchez Guerra llegó a Espeluy, donde era esperado por los señores de Prado y L'Alacio y Anguita.

El señor Sánchez Guerra asistirá a una montería en Sierra Morena.

Un Casino de la U. P.

Jerez de la Frontera.—Se ha verificado la inauguración del Casino del partido de U. P., quedando constituida la Junta del mismo bajo la presidencia del marqués de Villamarta.

Asistieron numerosas personalidades, incluso en gobernador civil de la provincia, general Lozano, que vino en automóvil con dicho objeto.

Una senescía.—Último homenaje.

Málaga.—La Audiencia ha dictado sentencia en la causa segunda contra Antonio Doctor y Ramón Palacios, por asesinato, condenando al primero a cadena perpetua y absolviendo al último.

Hoy, con motivo de la fiesta del día, se han visto concurridísimos los cementerios.

Los alumnos del Ilorado Muñoz Degraín depositaron coronas y flores en la tumba del maestro.

Dos banquetes

Bilbao.—Ha sido obsequiado con un banquete el capitán del regimiento de Garrellano don José Anzola, que esta noche marcha a Cuba para incorporarse a su nuevo destino.

En el Chacolí de Archanda ha sido obsequiado con un banquete popular el maestro de la banda municipal de música don José Franco. Asistieron ciento diez comensales.

EXTRANJERO

Las elecciones inglesas

Resultado definitivo

Londres.—El resultado de las elecciones que se tiene por definitivo, es el siguiente: Conservadores, 410. Laboristas, 152. Liberales, 41. Comunistas, 4. Independientes, 4.

La nueva Cámara de los Comunes comenzará a funcionar el 24 del actual.

La entrega del Poder al nuevo Gobierno será probablemente el viernes próximo.

La revolución en China

Tokio.—Un telegrama de Mukden anuncia la ocupación de varias poblaciones, habiendo sido hechos prisioneros treinta mil hombres de Peh-li, al que se han capturado un centenar de cañones.

El Consejo del partido socialista

París.—Se ha reunido el Consejo nacional del partido socialista. El secretario explicó la conducta de los socialistas desde las últimas elecciones, siendo aprobada por la Asamblea.

El representante de la Federación del Sena se mostró partidario de que los socialistas apoyen al Gobierno, sin dejar de vigilar sus actos.

Otros asistentes se expresaron en análogos términos, quedando aprobada la propuesta.

También se acordó aprobar la conducta política de Herriot, por cumplir el programa anunciado.

El día de los Santos en París

París.—Con motivo de la festividad de los Santos, todos los cementerios de París se han visto concurridísimos.

Por el Arco del Triunfo, ante el monumento al soldado desconocido, han desfilado numerosas Comisiones.

Disgusto entre los generales bávaros

Munich.—De los treinta y seis generales que pertenecían al antiguo ejército bávaro, siete han acordado cesar en sus relaciones con Ludendorff a causa de la actitud tomada por éste en el conflicto surgido con el príncipe Ruprecht.

Nuevo Gobierno chino

Pekín.—Ha dimitido el Gobierno chino, habiéndole sido aceptada la dimisión.

Inmediatamente se ha formado un nuevo Gobierno, presidido por Huang-Fu, que también desempeñará las carteras de Instrucción y Comunicaciones.

Declaraciones de Chicherin

Moscu.—En un debate del Comité ejecutivo de los Soviets, Chicherin, ha declarado que Rusia no ha entablado negociaciones con Rumania.

La estancia de los extranjeros en Francia

París.—El periódico «Le Journal» publica un decreto del ministro del Interior, relativo a la estancia en el territorio francés de los súbditos extranjeros.

Por el decreto se establece un control referente a la entrada de los extranjeros y a la libre circulación de los mismos en Francia, después de la presentación de garantías.

Nuevo Gobierno chino

Londres.—Según noticias de Pekín se ha sido aceptada la dimisión al Gobierno, constituyéndose un nuevo ministerio presidido por Huang-Fu, el cual desempeñará internamente las carteras de Instrucción pública y Comunicaciones.

También han sido nombrados los restantes ministros.

Suscríbase a El Liberal

2 pías. al mes

CANAS
EXTRAJERO
Las elecciones inglesas
Resultado definitivo
Londres.—El resultado de las elecciones que se tiene por definitivo, es el siguiente: Conservadores, 410. Laboristas, 152. Liberales, 41. Comunistas, 4. Independientes, 4.
La nueva Cámara de los Comunes comenzará a funcionar el 24 del actual.
La entrega del Poder al nuevo Gobierno será probablemente el viernes próximo.
La revolución en China
Tokio.—Un telegrama de Mukden anuncia la ocupación de varias poblaciones, habiendo sido hechos prisioneros treinta mil hombres de Peh-li, al que se han capturado un centenar de cañones.
El Consejo del partido socialista
París.—Se ha reunido el Consejo nacional del partido socialista. El secretario explicó la conducta de los socialistas desde las últimas elecciones, siendo aprobada por la Asamblea.
El representante de la Federación del Sena se mostró partidario de que los socialistas apoyen al Gobierno, sin dejar de vigilar sus actos.

AIGLON AUTO-OIL es el lubricante perfecto para automóviles, camiones, tractores, aviación, etcétera, etc.